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Attende

1. My current knowledge about MAT Services

None to minimum knowledge (1) 10%
—

Average knowledge (3)30%
I

Competent knowledge (6)60%

2. Access to MAT specialist expertise and consultation is a
major area of need for me and other clinicians at my clinic.

Not Applicable/Not a need (1)10%
—

slight need (one or two patients) (1)10%
——

some need (up to 10 patients) (3)30%
S

high need (20 or more patients) (5)50%



high need (20 or more patients) (5)50%

3. Are you currently involved in providing MAT services in
your clinic?

Yes (9)90%
]

No (1)10%
I

4. How many patients are enrolled in MAT services at your
center?

Not Applicable (0)0%
None (0) 0%
1-5 (0)0%
5-10 (1)10%
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4. How many patients are enrolled in MAT services at your
center?

Not Applicable (0) 0%
None (0) 0%
1-5 (0) 0%
5-10 (1)10%
|

11-20 (3)30%
I

20-50 (2)20%
I

50-100 (0) 0%
100-200 (1)10%
I

Qver 200 (3)30% ,




2 polls — O X
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Attend

Excellent (5)50%
]
Good (5)50%
]
Average (0) 0%
Waste of my time (0) 0%

2. Participation in today’s session has improved my current
knowledge about co-occurring disorders

Strongly agree (5)50%
]
Agree (5)50%
]

Disagree (0)0%




Disagree (0)0%

Strongly disagree (0)0%

3. Participation in today’s session has improved my current
knowledge and confidence about providing Medication
Assisted Treatment (MAT) services.

Strongly agree (5)50%

Agree (5)50%

Strongly agree (5)50%
I
Agree (5)50%
]
Disagree (0) 0%
Strongly disagree (0) 0%

4. Participation in Project ECHO has diminished my
professional isolation.

Strongly agree (6) 60%
|

Agree (4)40%
|

Disagree (0)0%
Strongly disagree (0)0%

End Polling
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